

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

幫葉璇拍劇 收千萬酬勞

林峯開心謝好友 認好賺



林峯與學生對賽時，落力展現球技。



林峯與徐子珊、官恩娜玩三人足球。



一眾《雷霆掃毒》演員昨到中學進行活動宣傳。

香港文匯報訊 林峯、官恩娜(Ella)、徐子珊等昨日到觀塘某中學為現正熱播劇集《雷霆掃毒》進行宣傳工作。林峯直認近日拍葉璇製作的內地劇，酬勞更達8位數。對於是否每集過40萬劇酬，他卻未肯正面回應，戲言自己年過30要儲老婆本。

向經常遲到的林峯昨日竟一早到場，又與曾被指在劇中受其掙胸的Ella談笑風生，二人又與徐子珊及其他藝人玩二人三足。然而子珊於活動進行期間拍大合照前才匆匆趕到，認真失威。一班演員又特別與中學生進行籃球友誼賽，切磋球技。

林峯表示即將赴橫店拍攝葉璇擔任製作人的內地劇，全長約20集，酬勞又高達8位數。林峯指此行全程拍攝兩個月，之後又要回港準備演唱會。他表示，這次新劇班底包括形象、服裝、搭景及武指皆是拍電影的人，非常專業。

「室」Ella胸細 純屬講笑

對於今次新劇酬勞豐厚，林峯大讚好Pay。他回應：「這次是葉璇工作室找我，故此特別獲友情價！」記者指二人早年曾傳緋聞，他對此稱當年的緋聞只是湊夠緋聞而已，可信性極低。他說：「我與葉璇一向以兄弟相稱，近兩年她搞製作室一直也有找我拍！」林峯坦承今次獲檔期拍攝實屬難得。對於獲40萬以上酬勞拍一集，林峯聞言卻未有多談，並說：「我也要多謝她！今次班底也好強！」他自言本身報稅永遠也會報足。談到酬勞夠錢買樓，他回應：「可以！不過也要看是什麼樓，年過30要儲老婆本！」

此外，早前《雷》劇劇情被指掃Ella胸，他強調到場後見到Ella也有談及此事。林峯回應：「我話點會咁易摸到！(你寸她胸不大?)我只是講笑而已！」

子珊劇中髮型成潮流指標

另外，遲到約一小時才亮相的子珊直言，由於之前要拍攝節目巡禮才遲到。她表示：「我在12月將拍攝新劇《神槍狙擊2013》，可以與周海媚、謝天華及張兆輝等前輩合作。」對於《雷》劇反應佳，看來也有助她爭視后，子珊說：「自己都希望，不過之後亦有兩套劇，因此也要努力宣傳！」子珊揚言會放鬆心情迎戰慶頒獎禮，晚裝亦在準備當中。子珊又表示，髮型師指有客人欲剪自己於《雷》劇的髮型。談及劇中髮型拍得住阿姐80年代樂琳頭，子珊聞言笑道：「差很遠！不可以相提並論！」



左起：林峯、官恩娜及黃智賢身穿球衣準備落場做運動。

Angelababy曾試美容險出事

王馨平開騷搵樂仔反串

香港文匯報訊(記者 李慶全) Angelababy(楊穎)、汪圓圓、湛琪清、王馨平、貝安琪、Rosemary及霍啟山排開女友Lea Tassova等前晚一同出席活動。對於有人打美容針後不治，Angelababy指也有關注這則驚嚇新聞，因沒想過在美容院做醫學美容也會陪上性命，所以下月美容院代言合約屆滿後也會暫停。

Baby坦言之前有打過BOTOX瘦面，以及在虎紋和鼻位注入透明質酸，當然都跟醫生了解過很多次，當時她最擔心是會痛會癢，沒想過會否對生命構成危險，結果注射後面部呈現一點瘀痕，也不能接觸太陽、飲酒及吸煙，連做面部護理也不行，生活上都受到限制，現她不會再去做。Baby跟代言的美容院下月合約才屆滿，她也打算暫停類似的工作，私下也不會接受有關療程。

汪圓圓爆表妹多人追

王馨平傳聞演唱會多時，現決定於12月16日在Star Hall舉行音樂會，相隔11年再上台唱歌，她反而不想選紅館。不過她指今次都是想藉着電影《春嬌與志明》的氣勢，好友周慧敏更幫她的個唱定名為《別問我是誰》，也要感激導演彭浩翔的欣賞。談到個唱表演嘉賓，王馨平最希望余文樂能像電影中反串扮她來一起合唱。太久沒演出，她表示已習慣每星期做運動也不用特別去操練，相反練唱歌及記歌詞要較為用心，她也不介意在舞台上稍作性感裝扮。

汪圓圓跟表妹湛琪清感情要好，圓圓也常將工作經驗傳授給表妹，不過人緣及結識男仔方面，她笑言表妹已處理得很好，看到有不少異性向表妹展開追求。湛琪清則希望能作多方面嘗試，更有想過與圓圓及表姐夫甄子丹合作拍一部《最強家庭》，另又想跟林峯和古天樂合作拍電影。



王馨平不介意在個唱上稍露性感。

曾被游說打美容針

家燕姐：免費試做也不答應

香港文匯報訊(記者 李慶全) 近日因打針美容導致死亡事故備受關注，薛家燕(見圖)也曾被游說花8萬元做此項美容療程，但感覺有危險性而婉拒。薛家燕昨日出席羊胎產品宣傳，她坦言自己試用過該產品約半年，確定有功效及沒危險性才答允出任代言人，她笑指女人最怕出現皺皮，但她又從沒打Botox，都是產品的功效。

近年流行醫學美容，家燕姐表示有危險性的肯定不會嘗試，對於如最近打針美容死亡的事件，家燕姐曾被游說花8萬元打這種美容針，當時有兩位太太打針後感覺年輕了，加上負責的醫生是內地專門研究該項美容的教授，但據她了解要將血液打入血管流通全身，她也即時拒絕，因有少許醫學常識也知道存在危險性，即使免費給她試做白老鼠也不會答應，她亦為送上生命的人感到可惜。

近年整容在娛樂圈愈普及，但不少女星經人工改造後面目全非，家燕姐笑說：「我本身都不錯呀！雖然做完皮光肉滑，但感覺不自然。其實我到80歲時滿臉皺紋，不是更有親切感嗎？」但她表示自己仍會好好保養，湯水足夠以外，保持心境開朗也是必需的。對於整容年輕化，家燕姐不反對別人整容，若是自己子女在安全情況下也不反對他們這樣做，畢竟都是注重儀容多一點較好吧！



任達華沙漠拍戲 狂吃朱古力禦寒

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 任達華(圖左)與黃耀明(圖右)前晚出席品牌專門店開幕禮，任達華表示，活動結束後要趕到內地沙漠拍攝公路電影，為期兩星期，他說：「現在內地天氣寒冷，已預備一百條朱古力增加熱量，雖然吃太多會肥，但天氣凍很快消化，而且沙漠天氣凍，收工後會留在房做運動。」

此外，日前蘇施黃就趙式芝同性結婚一事，指從趙世曾五億招婿一事上看不到他對女兒的愛，黃耀明也贊同蘇施黃的看法，說道：「我覺得很恐怖，我不是不尊重他老人家，但他完全是覺得有錢就能夠使得鬼推磨，奈何愛情不是用錢就能夠解決，這是很迂腐的想法，像活在封建時代。」提到趙式芝在網上公開表示伴侶Sean是她的「老婆」，明哥笑言在現代人的夫妻定義上，性別已變得不再重要，像台灣也提倡無性別的家庭觀念。他認為一男一女結婚都可以離婚，希望大家不要再活在封建時代。

張暖雅自揭曾遭人騙財色

香港文匯報訊 張暖雅、Mia、王璐瑤、Jeana及仙樂都等一眾歌壇前晚出席活動。Jeana的右手中指被記者發現戴了一枚鑽石戒指，問她是否與男友柏文訂婚了？Jeana否認指戒指是自己首次工作儲錢買的，相當有意義。

日前(11日)是張暖雅的28歲生日，年紀雖然又變大了，但她認為這個年紀很有味道，經歷也多了，不再像年輕時那麼蠢，財色同被騙，現學會靠自己賺錢不靠男人，生日願望是更加紅。

至於Mia早前曾自薦拍《古惑仔》，但最終也未能如願，但她自言已開始學戲。專心工作的她自爆與男友分手了兩個星期，人也變dry。問到與男友分手的原因，Mia指因對方是圈外人，不明白自己何以要性感示人，緋聞多也可能是原因之一，亦因工作忙沒時間拍拖導致對方有微言，可能下次與圈內人拍拖會更協調。

此外，談及被林克霖(龍心)非禮一案，最終對方罪名成立，仙樂都稱當日也有到場聽審，知道對方現押小欄精神病治療中心，對方被判有罪尚算自己一個公道。問她可擔心龍心將來獲釋放後會再騷擾她？她坦言也有少許害怕，但香港是法治之區，相信對方應不會亂來。



蒙嘉慧首執導演筒 伊健教路

香港文匯報訊 蒙嘉慧(YoYo)(見圖)昨日出席港台電視節目《見面·見香港》播禮，有份執導的YoYo更獲大會送上導演椅及LEGO拍板，YoYo稱首次做導演的滿足感很大，笑言做導演不用化妝，開工準時到場就可，而且做導演要管所有事，很有滿足感。

YoYo又自爆不懂游泳，所以坐船看景和拍攝時都要穿上救生衣，更需要聲控工作人員拍攝水底場面，問她為何不叫伊健教她游泳？她指自己非常怕水，但伊健在拍攝上給了她不少意見，她說：「他睇戲時都會研究鏡頭的拍攝，我就會在旁邊偷師。(可有拍上癮?)有呀，我知港台之後又會開劇，有機會讓我拍幾集都好。(和伊健一起做導演?)導演是好個人的事，一起拍有點困難。(怕有爭拗?)還是公私分明好。」YoYo又大讚伊健有份執導惡搞PSY的MV拍得好，構思又好，並有加入香港元素令大家有所共鳴，又覺得錢國偉很適合做幕前。

